

## 「西宮市保健医療計画」 〈正誤表〉

15頁 第2章 西宮市の現状 3西宮市の医療提供体制 (2) 医療施設状況

②病床数の表に誤りがございましたので以下のように訂正いたします。

### 【誤】

#### ② 病床数

(平成26年10月1日現在)

		病 院			一般診療所 <sup>注1</sup>		歯科診療所
		一般病院 (再掲)	精神科病院 (再掲)		有床 (再掲)		
	西宮市	5,133.0	3,140.0	1,241.0	724.0	141.0	5,133.0
人 口 10 万 対	西宮市	1,054.0	644.8	254.8	148.7	29.0	1,054.0
	兵庫県	1,179.1	702.2	260.8	211.5	54.5	1,179.1
	全 国	1,234.0	703.6	258.2	266.1	88.4	1,234.0

※病院病床数の総数には、結核病床等を含むため再掲分の合計と一致しない

資料：厚生労働省 医療施設調査（平成26年）

### 【正】

#### ② 病床数

(平成26年10月1日現在)

		病 院			一 般 診 療 所	
		一般病床 (再掲)	療養病床 (再掲)	精神病床 (再掲)		
	西宮市	5,133.0	3,140.0	1,241.0	724.0	141.0
人 口 10 万 対	西宮市	1,054.0	644.8	254.8	148.7	29.0
	兵庫県	1,179.1	702.2	260.8	211.5	54.5
	全 国	1,234.0	703.6	258.2	266.1	88.4

※病院病床数の総数には、結核病床等を含むため再掲分の合計と一致しない

資料：厚生労働省 医療施設調査（平成26年）